

# 郑网吉祥物名字公布

## 名叫“小Z”和“小O”



扫码看更多  
精彩内容

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯文/图)“这一对‘大象’太可爱了,我要跟他们合影!”“这些网球游戏真好玩儿!”“参加这个活动我特别开心,让我一下子爱上了网球!”……昨天,新田360广场郑州国贸店门前一片人声鼎沸的热闹场面,2019郑州网球公开赛市民交流活动在这里闪耀登场。值得一提的是,郑州网球公开赛吉祥物的名字也在现场进行了正式公布,“小Z”和“小O”就是这对吉祥物可爱的名字。



郑州网球公开赛吉祥物“象宝”名字正式对外公布,堪称昨天下午活动的“重头戏”。名字公布前,“象宝”们还专门走上舞台给大家表演了一段舞蹈,他们萌宠可爱的样子瞬间把现场观众给逗乐了。根据郑网赛事官网微信公众号面向社会大众展开的吉祥物名字线上投票活动结果,并参考多位业内人士的建议,最终确定了郑网赛事吉祥物的名字为“小Z”和“小O”,昨日正式对外公布。

郑州网球公开赛就将卡通化的大象选为赛事吉祥物造

型,该吉祥物共有蓝色小象和粉红色小象各一只,最终确定蓝色小象的名字为“小Z”,粉红色小象的名字为“小O”。据了解,“小Z”和“小O”名字的灵感源自郑州网球公开赛英文名字“ZHENGZHOU OPEN”,其中“Z”是英文“ZHENGZHOU”首字母,“O”则是“OPEN”的首字母,这两个字母可以很好地将郑州网球公开赛的英文名字进行展示,让人一目了然,更能与国际接轨,呈现出郑网赛事的国际化,以及郑州这座城市的“国际范儿”。在英文字母“Z”

和“O”前面加上“小”字,一方面是名字读起来清晰简单朗朗上口,另一方面则是显得吉祥物名字更加俏皮可爱,与一对小象憨态可掬的样子十分吻合,彰显出郑网赛事的青春与活力。

动感的音乐、趣味的游戏点燃了现场观众的激情,将郑网市民交流活动推向一个又一个高潮。孩子们带来的《网球未来》舞蹈,演绎出中国网球的希望和未来;趣味的游戏好玩又可乐,让参与其中的人们感受到网球运动的魅力;郑网祝

福语比拼,一句句真心的祝福语承载着人们对于郑网“元年赛事”成功举办的殷切期盼;郑网参赛明星速记,比的是记忆力,诠释出的则是人们对于郑网赛事的关注和了解……

据了解,举办此类活动,旨在让更多市民能够了解即将开赛的2019郑州网球公开赛,届时能够到场欣赏这场高水平的国际女子网球赛事。同时,借助活动的举办,希望更多的人能够参与其中,感受到网球运动的魅力和快乐,从而积极加入到这项运动队伍中来。

## 郑港徒步大会团体 队列展示交流大赛举行

本报讯 作为2019中国郑港国际徒步大会系列活动之一的团体队列展示交流大赛于25日上午在郑州市第85中学举行。来自郑州及周边健身团体的40支队伍在此次交流大赛上一展风采。整个交流展示大赛共历时3个小时,选手们度过了一个紧张而又快乐的上午。

接下来,郑港徒步大会系列活动还将分别在焦作和郑州举行。9月28日,中国郑港—焦作国际徒步大会在焦作大沙河体育公园举办,10月20日,2019第五届中国郑港国际徒步大会在郑州经开区举办。

郑报全媒体记者 郭韬略

## 主场移师洛阳 河南女足收获两连胜

本报讯 2019赛季全国女足超级联赛24日结束了第九轮的争夺,主场移师洛阳市体育中心体育场的河南徽商女足4:0击败升班马广东辉骏女足,在经历了五连败的低谷周,收获两连胜。

由于郑州大学体育场要承接第十一届全国少数民族传统体育运动会的相关比赛,经河南省足球协会、河南徽商女足俱乐部申请,广东辉骏女足俱乐部同意后,本场比赛最终确定改在洛阳体育中心举行,这也是河南徽商女足前两个赛季的主场。

9月22日,河南徽商女足将重新回到郑州,迎来女超联赛与江苏的收官之战。

郑报全媒体记者 郭韬略

## 亚洲青少年 武术散打锦标赛 塔沟武校夺五金

本报讯 第十届亚洲青少年武术散打锦标赛于8月23日在文莱斯里巴加湾结束,中国散打队表现出色,总共获得8枚金牌,而来自登封塔沟武校的学员贡献出了其中的5枚。

由亚洲武术联合会主办的亚洲青少年武术散打锦标赛是亚洲级别最高的青少年散打赛事。中国队此次共派出11名队员参加角逐,共收获了8个第一名、2个第二名、1个第三名。而入选国家队的5名塔沟武校学员全部获得冠军,其中李骏白获得男子少年组42公斤级第一名,彭建忠、李家凯分别获得男子青年组52和60公斤级第一名,储诗琪、张晓雨分别获得女子青年组52和56公斤级第一名。

郑报全媒体记者 郭韬略



# 南梨园唱响温宿 文化惠民福泽梦城



本报讯 粉墨缤纷,同唱梨园欢歌;霓裳锦绣,迢迢友谊长河。8月24日晚,庆祝中华人民共和国成立70周年“梨园唱响温宿 惠民福泽梦城”河南《梨园春》松慧爱心剧团文化惠民演出在新疆温宿县文化艺术中心火热上演,浓郁的地方色彩、朴实的生活气息

和鲜明的时代精神深深吸引了现场观众,观众席响起一阵又一阵如雷的掌声。活动的成功举行,为此次阿克苏地区系列惠民演出画上了圆满句号。

“天下名人,中州过半”。作为中华民族与华夏文明的发源地,河南向来以

人杰地灵著称。豫新两地虽隔千里,但交流交融联系却从未断过,此次河南跨越千里送戏惠民演出,对推进两地文化交流与融合具有更加深远的意义。

郑报全媒体记者 苏瑜  
实习生 林香元  
通讯员 张丹 乔永星 文/图

# 郑州毽球联赛决赛明日打响

本报讯(郑报全媒体记者 王梓文/图)日前,经过一个多月的角逐,郑州市毽球联赛各组别队伍排名出炉。同时,各组别决赛队伍也已经产生,明晚就将上演三场精彩决赛。最受关注的男子平推组比赛中,升班马文化公园继甲级小组头名打进四强后再进一步,杀入决赛。如能在明晚的决赛中问鼎,就将成功演绎毽球场上的“升班马奇迹”,书写一段毽球联

赛的佳话。

男子平推组决赛,两支队伍都是第一次打进决赛。文化公园拼字当头,一路高奏凯歌。金阳教育队今年派出多支队伍参加联赛,赛前备战充分,团队经验丰富。这两支队伍会师决赛,有看点更有悬念。谁将会是又一个新科冠军,大家拭目以待。女子平推组决赛,彤阳数码和金阳教育女队将展开角逐。彤阳数码是老牌强队,今年联赛又邀请

了洛阳名将前来助阵,志在夺冠。金阳教育男女两支队伍都打进决赛,士气如虹,料想会群策群力应对本场决赛,斗智斗勇的决赛大戏,任何一个细节都会决定比赛的走向。进攻组的决赛,郑大体院两支球队携手进入决赛,都是专业底子,技战术水平不分伯仲。年轻选手的进攻大战,也是3场比赛中最为具有观赏性的冠亚军争夺,是球迷最看重的一场对决。